
 الدليل الارشادي حول كيفية تقديم الاقرارات الضريبية الخاصة بالضريبة الانتقائية

 

واختيار ) www.taxoman.gov.omالدخول الى البوابة الالكترونية لجهاز الضرائب ) :1الخطوة 

 حسب ما هو موضح )دخول(كلمة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدخول باستخدام اسم المستخدم او قارئ البطاقة الشخصية :2الخطوة 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ( EXCISE MANAGERاختيار اسم المستخدم ) -  :3الخطوة 

 اختيار الخدمات الالكترونية -

 (4اختيار الاقرارت الضريبية ) رقم  -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )جديد عائد اضافة( على طالضغ :4 الخطوة

 

 

 

 



 

 )إضافة(زر  على الضغط ثم الضريبيةوالفترة الضريبية  السنة اختيار: 5 الخطوة

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :6 الخطوة

 رزالمنتجات التي تم انتاجها او استيرادها اضغط على  لإضافة – الدفع الانتقائية المستحقةضريبة السلع   -

 كمية كبيرة من المنتجات  حال وجود في) العناصرقائمة  استيراد)او ) عنصر جديد اضافة)

المستقطعة من الضريبة الانتقائية التي تم دفعها  المنتجات لإضافة – المستقطعة السلع الانتقائية ضريبة  -

 كبيرة كمية وجود حال في(العناصر قائمة استيراد) او( جديد عنصر اضافة) زر على اضغطفي الجمارك 

  المنتجات من

 

 

 



  :(العناصر استيراد ملف قالب تنزيل) على الضغط :العناصر استيراد قائمة -

 

 :ناتالبيا لإضافة المعد النموذج كتابة البيانات حسب -

 

 

 

 

 

 

 ادناه موضح هو ما حسب الملف ارفاق يتم البيانات كتابة من الانتهاء وبعد -

 )صح( علامة وضع طريق عن أدناه الشرط على الموافقة -

 )الملف من الاستيراد بدء( ايقونة على الضغط ثم ومن -



 

 بيان اضافة( اختيار الضرائب جهاز او الجمارك في دفعها تم التي لغاللمب البيانات لادخلإ :7الخطوة

 .)جديد

 دول احدى بين الضريبية الفترة خلال تصدير اعادة او تصدير اي وجد نإالبيانات  ادخل :8الخطوة 

  التعاون مجلس

 

  -:9الخطوة 

 هو ما حسب  الاستيراد او الانتاج من الانتقائية للسلع المستحقة المبالغ  اجمالي  ادخال -

 ادناه موضح

 ) المسودة حفظ( اختيار -

 



 )تقديم (على اضغط البيانات جميع من التأكد بعد :11 الخطوة

 

 

 

 )نعم( اختيار : 11الخطوة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 )عليه الموافقة تمت ( المستند حالة بان تأكد تقديم على الضغط بعد -

 

 

 

 

 

 


